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. Indica cual de las siguientes operaciones no es una operacion elemental para ma-
trices:

(a

(b) permutar dos filas,

sumar un escalar a cada elemento de la matriz,

)
)
(¢) multiplicar una columna por un escalar no nulo,
(d)

. Considera las matrices cuadradas (de orden 2n)

(4 O B O
a=le 8] 2=|8 5]

sumar a una fila otra fila multiplicada por un escalar.

donde Aq, Ay, By, By son matrices cuadradas de orden n y O es la matriz nula de
orden n. Entonces:

(a) necesitamos conocer explicitamente las matrices A y B para calcular AB.

. AlBl O . A1 B1 . A1+B1 O
pap-[ 4501 gane [ 8 B] g [ 0

. Utilizando propiedades de los determinantes indica cudl es el determinante de la
matriz A:

a) |A|=—
1 0 =3
A=1]11 -3 b) 4l =0, 5
d) Al = (=1)° + (=3)°.

. Considera el sistema Ax = 0, entonces

(a) 5i 4] £0 = o £0,

(b) si |A] =0 = existe una unica solucién z # 0,

(c) si|A] =0 = la tnica solucién es = = 0,

(d) si|A]#0 = z=0.

. Si |A] = 0, entonces

(a) A

(b) A es 1nver81ble
)
)

(c) A es no inversible,

(d) ninguna respuesta es correcta.
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Si AB = O, entonces
(a) A

(b) B

(¢c) A=06 B=0,

(d) ninguna respuesta es correcta.

|A| = 0 entonces el sistema Az = b

a) es compatible determinado,

(a)
(b) no es compatible determinado,
(c) es compatible indeterminado,

(d) no es incompatible.

Sean A, B, C' tres matrices cuadradas del mismo orden. Si A = BC' con |A| = 0,
entonces

(a) [Al = [B| = |C],
(b) |B] = 1/|C],

() \B!—O 6 1C]=0,
(d) A

Sea A matriz de orden 4 y A € R, el determinante | — AA| es igual a:

(a) [A[]A],
(b) =AlAl,
(c) (=A)*IA,
(d) —4[A],

Sea A una matriz cualquiera y A! su matriz traspuesta, decir cuél de las opciones
es falsa

AA! estd definida cualquiera que sea el tamano de A,

(a
(b
(c
(d

A(A'A) estd definida cualquiera que sea el tamarfio de A,

A(A'A)! estd definida cualquiera que sea el tamano de A,

~— ~— ~—

para que AA! esté definida debe ser A matriz cuadrada.



